
 
 
 

การคำนวณเงินชดเชย 
             

 

ระยะเวลาการทำงาน 
 

 

รับเงินชดเชย 
 

120 วัน  แตไมครบ 1 ป  
 

ไดรับคาจาง 30 วัน 
 

1 ป แตไมครบ 3 ป   
 

ไดรับคาจาง 90 วัน 
 

3 ป แตไมครบ 6 ป  
 

ไดรับคาจาง 180 วัน 
 

6 ป แตไมครบ 10 ป  
 

ไดรับคาจาง 240 วัน 
 

10 ปขึ้นไป  
 

ไดรับคาจาง 300 วัน 
 
การคำนวณเงนิคาจางรายวัน  = เงินเดือน เดือนสุดทาย x 12 หารดวย 365 = คาจางตอวัน  
 
ตัวอยาง  เชน การ ก. ทำงานกับมหาวิทยาลยั ครบ 15 ป เงินเดือนเดือนสดุทายที่เกษียณอาย ุ48,000 บาท 
 
         นาย ก. จะไดรับเงินชดเชย      = 48,000x12/365 =1,578 บาท/วัน  
         นาย ก. ทำงานเกิน 10 ป        = 1,578x300 วัน   
         ดังน้ัน นาย ก. ไดรับเงินชดเชย  = 473,400  บาท  
 
 


